
 
 

 

Ata da décima-segunda reunião 
ordinária da CIPA/CDRJ-Rio 

 
                 Aos vinte dias do mês de Julho de 2011, no auditório da 
SUPRIO, sito à Av. Rodrigues Alves, nº 20, 4ºandar, foi realizada a décima-
segunda e última reunião ordinária da Comissão Interna para Prevenção de 
Acidentes da CDRJ, incluindo a Sede, a Superintendência do Porto do Rio de 
Janeiro e a Guarda Portuária. A reunião foi iniciada às 10:00 h pelo Presidente 
Flávio Palmeiro do Amaral, reg.7494, com a leitura e comentários sobre a ata da 
reunião anterior e, posteriormente, sendo dada a palavra aos membros presentes 
da seguinte forma: 
 
     1 – Flávio Palmeiro do Amaral; Reg. 7494 
     1.1 Reiterou a solicitação de providencias da Fiscalização e da Diretoria para 
evitar a repetição, na próxima temporada turística, do incidente onde um 
empregado da CDRJ foi atropelado por um automóvel no pátio da SUPRIO, sob 
a responsabilidade da PIERMAUÁ. 
      1.2 Reiterou a solicitação para que a Direção informe quais serão os 
impactos da construção da Via Binária nos imóveis da Guarda Portuária e 
Centro de Ensino Portuário, apontando os setores que serão realocados. 
     1.3 Solicitou que seja efetuada uma desinsetização com aplicação de 
larvicida na garagem 2 e imediações, onde foram encontrados muitos mosquitos 
da dengue. 
       1.4 Solicitou que seja executada imediatamente uma desratização no prédio 
do CEPORT. 
       1.5 Sugeriu que todos os trabalhadores que atuam em área portuária sejam 
orientados a portar algum tipo de documento que indique nome, identidade, 
contatos e tipo sanguíneo para evitar problemas em uma eventual necessidade de 
transporte e internação em emergências hospitalares. 
       1.6 Solicitou que sejam colocadas telhas temporariamente no teto do 1º 
compartimento da subestação elétrica 11/12. 
        
      2 – Luiz Francisco de Menezes Barbosa; Reg.1193 
     2.1 Reiterou a solicitação para o reparo do pequeno elevador para 
Empregados com necessidades especiais no prédio da Sede que está parado há 
muito tempo. 



 
 
     2.2 Solicitou que seja instalado um tapete anti-derrapante na entrada do hall 
do prédio da Sede para evitar que o pessoal escorregue nos resíduos oriundos da 
obra ao lado.  
     2.3 Solicitou que sejam retirados os resíduos de obra, pallets velhos e itens de 
mobiliário inutilizados que se encontram no 2º andar do prédio da SUPRIO. 
      
     3 – Cláudia Araújo; Reg. 9334 
     3.1 Solicitou que sejam retirados os resíduos decorrentes da obra de 
recuperação do sistema de ar condicionado no 2º andar do prédio da Sede  
 
      4 – Vera Maria Fernandes; Reg. 7202 
      4.1 Solicitou que sejam executadas obras de recuperação no prédio da 
Policlínica, especialmente nas paredes e telhados.  
 
       O representante da DIVSEG, Frederico B. Gerlach; Reg. 9317, informou 
que os serviços executados no armazém 8 e no SEMOFE estão sendo 
acompanhados e que o novo projeto de segurança para o prédio da Sede está em 
finalização. 
   
       

                                                      
         Como nenhum outro membro solicitou a palavra, a reunião foi encerrada 
às 11: 30h.  
 
                                                Rio de Janeiro, 20 de Julho de 2011 
 
 
 
.                                    Flávio Palmeiro do Amaral 
                                           Presidente da CIPA   
 
                                       
 


